

「胡說八道」密謀唱勻東南亞

胡杏兒 胡定欣 想出勁唱團歌

胡杏兒、胡定欣、黃智雯、許家傑與林淑敏等昨日出席保健食品周年活動。杏兒笑言希望品牌贊助「胡說八道」未來於東南亞舉行的演唱會，定欣則稱之前完成美國兩場騷，大家對未來演出都有新構思，可以愈來愈好看，希望到不同地方演出。杏兒表示之前都是唱別人的歌或劇集歌，她和定欣也贊成創作一首團歌，最好是一首配合舞蹈的團歌。

定欣坦言最大難題是大家各有各忙，要夾齊檔期也不容易：「之前去美國開騷，我原本拍《巾幗梟雄之懸崖》要75日期，劇組肯提早放人，最後拍咗63日，我先可以趕到去美國。」提到有份角逐視后的她缺席台慶頒獎禮，她說：「係我想爭取時間陪家人，之前為咗拍劇同去美國開騷，已經錯過老人家嘅大日子，難得齊人食飯，所以就選擇陪家人。」

黃智雯想邀單立文做資深顧問

智雯離開無綫後昨日首度亮相公開活動，她直言加入朱茵、蔡少芬的經理人公司，心情既緊張又期待，會抱着正能量態度迎接新一年。問到會否像朱茵和蔡少芬參加內地真人騷？她表示：「總之有好角色或機會，亦唔會因地域去限制自己，畢竟自己鍾意演戲。」未來她希望「胡說八道」去東南亞開騷，例如馬來西亞有不少她們的

劇迷。她又稱有粉絲詢問她們何時在港開騷，大前提是大家的檔期：「因為想齊人，一條心去做。」問到是否以女團正式出道？她笑言已覺得「胡說八道」是女團，很想擁有團歌。

提到下一站「豹嫂」胡蓓蔚歸隊，可會邀請「豹哥」單立文加入？智雯表示豹哥在音樂上很專業，可以當她們的資深顧問。對於好姊妹李施嬅失落視后獎項，智雯直言擺獎要配合天時地利人和，她大讚施嬅於《新聞女王》的演技很出色：「好多觀眾都鍾意施嬅個角色。」



許家傑與林淑敏出席活動。



左起：黃智雯、胡杏兒與胡定欣很想出團歌。



梁詠琪與小朋友合作愉快。

老公「迷戀」美斯 梁詠琪幫手撲飛

梁詠琪(Gigi)前晚到旺角與一班小朋友出席電影發布會，Gigi表示電影講述人除了要有夢想外，幫助別人完成夢想更有意義，故她也不想便接下這部戲。提到球星美斯2月來港與香港足球隊作賽，Gigi笑言正幫熱愛足球的外籍老公撲飛：「我老公以前住嚟巴塞隆拿，當時成日去球場睇波，佢嚟香港十幾年都有機會再睇。佢睇住美斯轉會，依家終於嚟香港，當然好想喺現場睇美斯比賽，希望我幫到佢完成呢個夢想。」



譚旻萱鼻太高 拍咀戲有難度

譚旻萱(Mandy)、陳嘉寶和林熙彤(Hazel)等前晚出席電影《不是你不愛你》首映，Mandy笑言電影上映前已到很多地方謝票：「所以我唔知原來部戲仲未上，而且謝票嘅時候見到熟悉面孔，有人係睇咗三四次。」

Mandy首次擔任女主角，Hazel則首次拍電影，故二人開拍前十分緊張。Hazel指NG最多是掌握譚凱倫一幕：「我諗十幾巴都有，不過又有打到隻手好痛，好彩我哋打之前已經見過面、傾好咗，佢唔介意，因為大家都希望出嚟嘅效果係好睇。」至於Mandy最難忘跟陳昊森拍咀戲，除了是她的銀幕初吻外，因二人的鼻子都很高，接吻時需要遷就角度，否則兩個鼻子碰在一起會變形。問到有否向男友備案？她說：「有，佢好明白我做呢一行，所以好支持我。」

右起：陳嘉寶與林熙彤露香肩，譚旻萱以型格取勝。



古天樂 念舊撐車婉婉

古天樂前晚到尖沙咀出席腕錶及珠寶品牌專門店開幕活動，戴上價值280萬元、全球只有一枚的腕錶，他表示雖然愛儲錶，過往更會收藏與動畫聯乘的手錶，但因越出越多，便沒有再買。問到對電影評論學會早前公布的得獎名單有何看法？他表示很开心余香凝憑《白日之下》奪女主角獎，其他則不作評論。提到早前他入場欣賞車婉婉的演唱會，當時婉婉稱想不到古天樂會坐足全場，他表示因與婉婉同期入行：「當年大家都係華星歌手，所以要支持一下。」

古天樂戴上價值280萬元的名錶出席活動。



胡杏兒(左)與胡定欣均穿露背裝示人，二人笑言心有靈犀，事前沒有夾定。